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H povéda tg emtéyvvong oto ST eivar m/s?,
Me 1t Porfeio TV cuvieTaypévav 610 TPioopfoydvio oot cuvieTayuéveav Oxyz, 1
emtdyvvon ypboetal:

2 2 2 2.
d 2’” _& ;E+d 2yj+d sz=axz*+ayj+azk, 2.8)
it dr dt dt

a=

evd 10 pétpo g elva:
a=|é|:,/a)26 +aJ2,+a§. (2.9)

E®APMOTIH 2-1. Kvkhxkn kiviion

‘Eva copdtio kwveitor g KuKAKY tpoyld axtivag r pe otabepd pétpo taydtnrac. Na
BpebBodv o1 ekpphoeis TG ToVTITOG KL TG EXLTAYVVOTG 0LTOD.

Avon

Ba peletrioovpe TV Kiviion ¢' éva TPLoopBoydVIo GUGTNUA GUVIETOYUEVAOV UE OpYN TO
KEVIPO TG KUKAIKTG TPOYLAC, OTmg paiveral 610 Xy. 2-3. O d&ovog Oz eivar kdbetog 6T0
eminedo g TpoyLds e kKoTevfuvon mpog o mhve. O pubuds petafoing g yoviog 8, mov
Swyphoet To didvoouo Béong Tov cwpatiov, ekEpaletar amd T pwviaky TaxdTHTA 0, TOV
opileror amd ™ oyéon

2Zxfpa 2-2. Emitéyoven evog owuotiov.
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Zynjpa 2-3. Ouols) koxdixd kivion.

o=—1kK (2.10)

ko perprétan o€ rad/s.

Av 1 yovioky ToxdtnTo. @ eivar otabepn, 1 kivion ovopdtetor opads Koxiir. Ty mepi-
mToon avth M dwypapduevn yovio 8 sivar: § = wt. Xopakmpioticd g kiviong avtic
givon n mepiodog meprotpopiic T xon 1 evyvdryra f. To, peyédn ovtd c'ovﬁeoth usw&u
TOVG KO [E T YOVIOKT] To0TNTA KE T oYéon ‘

w=2T—”=2nf @2.11)

H cvyvémra f exppaleton og kdrhovg avé devtepdrento, (c/s), | Hz.
I'papovpe to Svoopo Béong 7(2) Tov cwpotiov oe k&b ypovikh oTtyun ¢, CUVaPTH-
GEL TOV GUVIGTOCHY TOV 610G GEoveg Ox kat Oy.

F(t) = rcoswti +rsinwt | (2.12)

To dubvvopa g ToydINTOGC, COUEMVA LE TOV OPITUO THG, EivorL
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5=§=—wrsinwt?+wrcoswt} (2.13)
t
EVM TO PETPO NG Elvor
02\/5-5:wr\/sin2 wt +cos? wt =or (2.14)
To d1évospa g emTdyvvong, COUEOVA LE TOV OPIGUO NG, Efvor g
. dv - . - "
a=70=—a)2rcosa)tz —w2r51nwtj=—a)2r (2.15)
: .
eV( TO HETPO TG gival
1
a=’—a)2rl=w2r. (2.16)
!
0
Eneidn, v = wr, pmopodpe va ypayoupe To HETPO NG a HE TN LOPOH: o
2
g it 2.17)
r
v

H emtéiyovon aut sivon 1) kevrpoudiog emrayover.

E®APMOTH 2-2. MovodioTorn Kivijon.

‘Eva copdtio kiveiton og gubeia ypappn pe otobepr emrdyovon a. No mpocdiopiotodv 1
ToxbTNTO KL 1) O€01 TOV GUVAPTHGEL TOV XPOVOU.

Adon

Ag Beopricovpe €vo choTUA avopopds pe GEova TV Tpoytd Tov cruation, dnnc aivetat
oto Xy. 2-4. Ecto 6t vt = 0 apyucr} O€om eivon x, Kou 1 apykh ToxOTNTO D, ,
Ao Epovpe Ty emitéyvvon, pTopovpe va vToAoyicovpe T TaxdTa amd Ty EE.(2.7),
and TNV omoio. TPOKVITEL
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Zyijpa 2-4. Movodidorary kivion
do=adt.

OAloxAnpdvovrag, éxovpe

0 t
_[dv=jadt
0, 0

Ko Enedn 1 emrdyvvon a sivan oTabept,

v=v,+at (2-18)

Amd ™ yvooTt Tdpa ToxdTNTO TPOKOTTEL | cLVAPTNOT TNG Béong wg e&fg:
Amo6 v e€icwon g TaydnTag

dx
v=—o
dt
TPOKVTTEL
dx=vdt

Me avm(d‘:dc‘:aon ™ toxoTTag v amd v EE.(2.18) xor oloxhipwon mg tekevtoiog
£KQPOOTG TPOKVOTTEL: ;

X t t '
[dx =[o,dt+[at dt
0

X 0

o
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Kot enedn v, ko a otabepéc,
L 4in
* = +vot+§at . (2.19)

Analeipoviag to xpdvo  avapeso otig EE.(2.18) ko (2.19) mpokdmter

v=402 +2a(x —x,) (2.20)

INPOBAHMATA

2-1.H 8¢om evog kivntov opileton and tig séichosic:

x=2t

y=-212+1

=1t

IIpocdiopiote:

) TNV TaxOTTE TOV U GLVOPTAGEL TOL XPEVOL (S1AVVGHO. Kat pétpo),
B) mv emtbyovot| Tov @ cuvapTAcEL TOL XPEVOD (Siévucpa Kat péTpo).

2-2."Eva xunté xwveitan oe evbeio ypappn. H emtdyvver tov a ko n TaxdTTA TOY
Gvvdéovtol pe ) oydon a = ko , 01OV k pia Betich otadepd. Na ekppactodv cuvaptiost

TV ¥pOVOL Ta: v, @ Kat X, 6TOL x 1) Béom Tov KwvnTod. Ta £ = 0 sivar: v,= 0 ko x, = 0.

2-3. No Bpebel o ehdyiotog duvatdg ypdvog, mov ypetdleton éva avtokivnto, Yo vo.
dvooel o pkpny andotoon d, av Eexviiost and to éva GKpPO NG KOl GTOUATAGEL GTO
GAho. Aegydpoaote 6t M péyom Suvary emtdyvvon eivon a; ko N péyotn Suvarth
emPpaduven a,.

2-4."Eva xwvnté kwveitar oe kukhMkh tpoyid axtivog 7 pe otafepn yoviaky Taydtio o.
Heprypayte v iviion g mpoBoAng tov otov opildviio GEova, mov wepvhel and 1o
KEVTPo tov KOKhOv. Amoddote ypagkd T Bfon, TV ToxdTTA KOl TNV emTdyvvon
CUVOPTHGEL TOL XPOVOL.




